



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Протокол**  
**засідання постійної комісії з питань екології, земельних відносин,**  
**раціонального використання земельних і природних ресурсів**

м. Біляївка

20 серпня 2024 року 13.00 год.

Постійна комісія з питань екології, земельних відносин, раціонального використання земельних і природних ресурсів

**Присутні депутати:** Іванов В.І., Шульц С.В., Усенко В.М., Єдин В.М.

**На засідання постійної комісії запрошені:**

Бухтіяров М.П., Біляївський міський голова;

Борисенко Л.В., секретар міської ради;

Молодід Т.В., начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна;

Андрєєв О.О., керуючий справами (секретар) виконкому Біляївської міської ради.

**П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й**

1. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки ОК «Садово-дачний кооператив «ТІРАС».  
Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.
2. Різне.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити запропонований порядок денний за основу.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА»- 4 (Іванов В.І., Шульц С.В., Усенко В.М., Єдин В.М.)

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0

Іванов В.І. запропонував доповнити порядок денний розглядом заяв, що надійшли до Біляївської міської ради після розсилання проєктів рішень депутатам.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити порядок денний з доповненням в цілому.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» - 4(Іванов В.І., Шульц С.В., Усенко В.М., Єдин В.М.)  
«ПРОТИ» - 0  
«УТРИМАЛИСЬ» - 0  
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0

**1 . СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки ОК «Садово-дачний кооператив «ТІРАС».

**ВИСТУПИЛИ:** начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

**ВИРІШИЛИ:** погодити проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки ОК «Садово-дачний кооператив «ТІРАС» та рекомендувати розглянути зазначене питання на пленарному засіданні сесії міської ради.

**ГОЛОСУВАЛИ :** «ЗА» -4(Іванов В.І., Шульц С.В., Усенко В.М., Єдин В.М.)  
«ПРОТИ» - 0  
«УТРИМАЛИСЬ» - 0  
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0

**2. СЛУХАЛИ:** Про заяву громадянина Полюка Віктора Володимировича щодо затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність.

**ВИСТУПИЛИ:** начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В., яка повідомила, що до міської ради надійшло клопотання громадянина Полюка Віктора Володимировича щодо затвердження технічної документації та передачі земельної ділянки в приватну власність та запропонувала доопрацювати раніше погоджений проєкт рішення та винести на розгляд сесії.

**ВИРІШИЛИ:** погодити доопрацьований проєкт рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність на території села Мирне та села Широка Балка» та рекомендувати розглянути зазначене питання на пленарному засіданні сесії міської ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» -4(Іванов В.І., Шульц С.В., Усенко В.М., Єдин В.М.)  
«ПРОТИ» - 0  
«УТРИМАЛИСЬ» - 0  
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» -0

Заступник голови постійної комісії з питань екології, земельних відносин, раціонального використання земельних і природних ресурсів

Володимир ІВАНОВ

Секретар постійної комісії з питань екології, земельних відносин, раціонального використання земельних і природних ресурсів

Сергій ШУЛЬЦ